

北海道警察と連携 社会に広げよう犯罪被害者等支援の輪!

日糧製パン株式会社(本社:北海道札幌市、代表取締役社長:吉田勝彦)は、2024年12月1日(日)から、北海道警察からの情報提供を受けて、犯罪被害者等支援の必要性を訴える広報活動を行い、犯罪被害者等早期援助団体(公益社団法人北海道家庭生活総合カウンセリングセンター)へ寄付させていただく取組みを下記のとおり実施いたします。

記

安全で安心な社会を実現するためには、事件や事故の被害に遭った方々に対し社会全体で寄り添い支援の輪を広げることが大切です。当社は北海道企業として、北海道警察が取り組んでいる犯罪被害者等を守り、支えていく気運醸成のための広報啓発活動に賛同し、ラブラブサンド全12品に「広げよう犯罪被害者等支援の輪」のメッセージを印刷したシールを貼付し、多くのお客様に手に取っていただくことで、道民一人一人の理解増進と安全で安心して暮らすことのできる地域社会の実現に貢献いたします。同時に販売個数1個につき1円を電話相談やカウンセリングを実施している団体に寄付し、支援活動に協力いたします。ぜひ皆様にもこの趣旨にご賛同いただきご支援ご協力を賜りますようお願い申し上げます。

実施期間	12月1日(日)から12月7日(土)
対象商品	ラブラブサンド全12品
寄附内容	対象商品の販売個数 1 個につき 1 円を寄付
販売地域	北海道全域および一部東北エリアのスーパー・ドラッグストア・一般小売店等





以上

